夢到單樞機

廷俠

一大清早鑑平姐打電話給我,告知單樞機回歸天家了。

昨晚,聖母軍開會後,我和團員們才分享了前晚半夜夢到單樞機,還望了一台樞機做的彌撒,由呂吾三神父輔佐之事。夢中老人家神釆奕奕,毫無病容。彌撒後我去親吻樞機的權戒時,樞機把我拉過來,好像有話要對我說,當時覺得喉嚨有些痛,就報告樞機我不能太靠近他以免傳染,說完這話夢就醒了。顧不得才清晨四點就叫醒藝甲告訴他這個夢。早晨和 Michelle 劉通電話時又提及此夢,她還要我馬上探聽一下樞機的狀況,我還告訴她不會有事的。直到接到鑑平姐的電話,才覺得悔恨不已,真該聽聽樞機有什麼話要交待。

第一次遇到樞機是 2000 年在羅馬參加北美聖職聯會和中國 120 位致命聖人宣聖大典,大家還合影留念。加入基督服務團後,才知道樞機是繼鄭爵銘神父之後滋養愛護我們的大家長,更感受到團員們對樞機的愛戴與親近。但我還是想不通,為何會夢到樞機。

回想起 2009 年七月二日,樞機在靜宜大學為基督服務團做了一天的避靜,當時的默想反省有五大題: 1. 誰在召喚; 2. 召喚誰; 3. 怎麼樣回覆愛的召喚; 4. 要做些什麼; 5. 要怎麼樣行動。

想到當時做的筆記,「召喚誰?一個忘恩負義的人;一個軟弱無能的人;一個廢物和一個罪人。」那麼,捨我其誰?不是說的就是我!

要怎樣回覆呢?要感恩圖報,忠誠地、歡歡喜喜地回覆祂愛的召喚。這幾年,藝甲和我在大陸鄉下做一點婚姻、家庭、親子關係的分享。難道樞機交待我們要不懈怠地繼續努力做這些事嗎?或是他老人家還有其他的交待? (8-22-2012 聖地牙哥)